

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hét-
köznap 500. vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltenek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Porondon

marad valaki, mondotta a miniszterelnök az egységespárt értekezletén, midőn szoba került Petrichevics báró államtitkár ügye, akit tudvalevőleg panamázással, hivatali visszaéléssel vádolt meg a fajvédők egyik vezére, Eckhard Tibor Bethlen gróf szerint a becsület az emberek legértékesebb kincse s aki azt kétségbe vonja, azzal szemben élet-halálra megy a küzdelem és vagy a megvádoltnak, vagy pedig a vádlónak kell ott maradni a porondon. Talán nem is jó szót használt Bethlen István, midőn arról beszélt, hogy a „porondon” marad valaki. Nem magyar szó az a porond. Gyepen szokták az ilyen párbajt elintézni a magyar legények, gyepen intézik el a duellumokat az urak is, amikor a súlyos sértés után pisztolypárbajt vívnak egymással. És bizony nagyon sok jó magyar vér festette pirosra az ilyen párbaj után a gyepet. A porond azonban egészen más. A porondot a cirkuszban szokás használni. A mai cirkuszokban pedig csak játékot mutatnak be. Volt cirkusz, a mai cirkuszok őse, kétezer évvel ezelőtt a rómaiaknál. Ezekben a cirkuszokban az őskeresztényeket dobták oda martalékul a vadállatoknak. És a vérszomjas zsarnokok, a Cézároknak nem kegyelmeztek a hit rajongóinak, Jézus Krisztus vértanúinak. Talán a mai keresztény világban, midőn mindenkinek ajkán ott van a szeretet igéje, mégse lehet cirkuszról beszélni, ahová odadobják az ártatlan vértanúkat a vadállatok martalékának.

Am akárhogy is áll a dolog, tény az, hogy tisztázni kell ezt az ügyet. Ha egyszerű párbajról van szó, melyben a sértő és sértett vívnak egymással, vagy csakugyan cirkuszról, ahol ártatlanok dobattak oda a vadállatoknak, a rágalom ragadozóinak, mindenképpen tisztázni kell a dolgot. Ma sem a párbajnak, sem olyan küzdelemnek, mely egyoldalú és ártatlanokat marcangol szét, ideje és helye nincsen. Itt csak egyetlen kérdés lehet: visszaélt-e a beléje vetett bizalommal a magyar közélet olyan előkelő képviselője, mint az államtitkár. Igen vagy nem? Ezt pedig semmiféle politikai porondon vagy gyepen nem lehet elintézni. Itt az egyedüli fórum a független magyar bíróság lehet. Csak helyeselhetjük azt az intézkedést, hogy legsürgősebben letárgyalta a kormány ezeket a pöröket, melyek Petrichevics Horváth államtitkár elleni vádak bírálják felül. Ha ezek a perek véget értek és kiderül az államtitkár ártatlansága vagy bűnössége, lehet csak az a politikai következményekről s csak azután kerülhet a sor a miniszterelnök által emlegetett következtetés levonásáról. Ha bűnös az államtitkár, akkor nyerve el méltó büntetését és távozzék el a helyéről. Ha pedig nem bűnös és a fajvédők vezérek hurcolták meg ártatlanul az államtitkárt, akkor . . .

Vajjon hát csakugyan mi történik akkor, ha az államtitkárt ártatlanul vádolták meg a fajvédők táborban? Vajjon odaállanak-e a parlamenti nyilvánosság elé és kijelentik: számom-bánom bűnömöt, én ártatlanul vádoltam meg egy embert s azt a büntetést szabom magamra, hogy ezentul pedig nem teszem be a labomat oda, ahol ezeket a rágalmakat elmondottam. Nyugodtak vagyunk, hogy ez nem fog bekövetkezni. Nem azért, mert kétfelkédnénk az államtitkár ártatlanságában. Hanem csak azért, mert egy kis alaptalan vádaskodás nem feszélyezi a mostani politika szereplőit abban, hogy tovább ne folytassák politikájukat. A politika legtöbb esetben, de különösen manapság a hatalom tu-

dománya. Ha a fajvédőknek sikerül a kezükbe keríteni a hatalmat, úgy igazán nem fognak sokat törődni azzal, hogy ártatlanul megvádoltak-e valakit, vagy sem. Ha pedig valóban bűnös az államtitkár, akkor ez nem lesz elég ok arra, hogy Bethlen miniszterelnök odadobja a kormány gyeplőjét, csak azért, mert egyik hozzá közel álló politikus a tilosban találtatott. De nem is volna ez igazságos. Bethlen politika vagy a fajvédők Klebersberg politika, szociáldemokrata és liberális politika nem abban különbözik egymástól, hogy a politikában résztvevők hasznosították-e a befolyásukat, vagy sem. Mert ha csak ez volna a választó vonal a politikai pártok között, úgy az egész magyar politika megérett volna már régen az elpusztításra

Fekete Nagy Ignácot utolsó kívánságához képest nem boncolják fel.

Az öngyilkossá lett sertéskereskedő három levelet hagyott hátra, de tettének okát egyikben sem írta meg.

Tegnap számunkban hírt adtunk arról, hogy Fekete Nagy Ignác, Szemere Bertalan-utca 20 szám alatt lakó, közútszertebe álló sertéskereskedő szerdán reggel 7 óra tájban lakásának egyik mellékhelyiségében felakasztotta magát és mire az egyik szomszédja, Széll Antal rátalált, akorra a szerencsétlen idős ember már kiszenvedett. A megdöbbentő öngyilkosság körülményeiről is részletes tudósításban számoltunk be s mindazokat a feltevéseket és okokat megírtuk, amelyek bármiképpen is magyarázatát adhatták volna az öngyilkosságnak.

A szerencsétlen véget ért sertéskereskedő három levelet hagyott hátra, kettőt a családjának írt, amelyben vagyónáról végrendekezett, egyet pedig a rendőrségnek címezett, amelyben azt kéri, hogy ne boncolják fel. Sajátságos, hogy egyik levelében sem tesz említést arról, hogy miért vált meg az élettől. A bíróság, az öngyilkos utolsó akarata szerint a boncolás elrendelését mellőzte s a rendőrség a bíróság engedélye alapján a temetési engedélyt a családnak tegnap kiadta.

A helyi érdekű vasutak bruttó jövedelméből ezután 10 százalék illeti meg a várost.

Beszámoltunk arról, hogy a magyarországi helyi érdekű vasutak szerdán közös értekezletet tartottak a kereskedelmi minisztériumban, amely értekezleten a helyi érdekű vasutak üzletkezelési feltételeinek revízióját tárgyalták meg s amelyen többek között szóba került a szentes-kunszentmártoni hév. üzletjövödelmének feltűnő csökkenése is.

Az értekezleten Szentes város részéről Berényi Antal főszámvévo jelent meg, akit visszaérkezése után tegnap felkerestünk, hogy az országos értekezlet eredményeiről informálódjunk. A kapott információ szerint az értekezleten azt a határozatot hozták, hogy a városokat a hév. bruttó jövedelméből eddig élvezett 5 százalék helyett ezután évenként 10 százalék részesedés évenként fokozatosan 2-3 százalékkal emelkedik, úgy hogy az 1935 ik évben a részesedés aránya elérje a 25 százalékot. Ez az arány azután végig állandóan meg marad. A városok ezzel szemben járműhasználati díj címén a tiszta jöve-

delem 1 százalékát fizetik, amely rész évenként 1930-ig 10 százalékig emelkedik s itt állandósul. Informátorunk végül megjegyezte, hogy még ezen felemelt százalék részesedés mellett sincs kellőleg biztosítva a város rendes jövedelme, amely még így is jóval mögötte marad a béke években elért jövedelmeknek. — A felemelt százalék részesedés a régihez képest mindenesetre jelentősebb javulást fog eredményezni a város részére.

Megfulladt

a torkára szorult szilvamagtól.

Egy pusztaföldvári öregember borzalmas tragédiája.

Pusztaföldvár községben hétfőn délelőtt körülményeiben szokatlan tragédia történt: Egy öregember szilvát evett, evés közben egy szilvamag a torkára szorult, amelytől megfulladt.

Hétfőn délelőtt Bagó János 65 éves pusztaföldvári öregember aszaltszilvát evett. Egymásután fogyasztotta az izletes gyümölcsöt, mikor az egyik falat után fuldokolni kezdett.

Buzát árpát zabot

a legmagasabb napiáron vásárol.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentes. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

Cserna Antal timár

Bejárat: Szeder Imre-utca 7.

Bőrkészítést felelősséggel vállal résziből is.

Bokroszike
női salonja
Csilla I. sz.
Mátyás József
üzletvitelle.
Jó minőségű szűrőkkel.
Szűrt bármilyen szalmájába vá-
gó mindenféle szerszám-
ron tartó vállal.
Mátyás József
a város belső részén, mellett
lakóházak eladó.
„TISZTELT ÉNTI”
Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.
Szentés, II. ker. — Telefon 58.
A felsőpárti képviselőjével szemben.
Kovács József
kalmefestő és
gallériakészítés
darabonként 2000 K.
Kossuth utca 6.
Játékok nagy
karácsonyi vásár a
„Versek szarban”
Kossuth utca 14. sz.
4249
Ruzs Mária
Sándor
utca 36. szám.
készülnek
nyármányu fal,
szőnyeg és diszes
karkötő óra
tokban. Ékszer
láncok, függő-
gyak olcsó és
igen alkalmas.

TÓTH ZÜCS
TOLDI-
4. SZÁM

Karácsonyra

nagy borvásárt rendezünk kiváló minőségű mádi-tokai ó-boraink valamint elsőrendű új-boraink árusítását feltűnő olcsó áron megkezdjük.

Összes KARÁCSONYI CIKKEINK MEGÉRKEZTEK amelyek a legolcsóbban be-
:—: beszerezhetők a :—:

Hangyában

Ingyen adunk

minden T A G N A K egy gyönyörű NAPTÁRT, melyért SZERDÁTÓL a tagsági könyvecskével minden üz-
:—: letünkben lehet jelentkezni. :—:

tatkozik, hogy ezek az adatok már a tétel kidolgozásánál figyelembe vétnessenek.

— **Iparengedélyt** kér a városi iparügyi hatóságtól Virágos Antalné, aki vegyeskereskedést óhajt kezdeni.

— **Házi tüzelőberendezések kiállítása.** A m. kir. technológiai iparmúzeum és anyagvizsgáló intézet 1925. december 19 től 1926. február 28-ig tudományos és szak-egyesületek közreműködésével Budapesten VIII. József-körut 6., házi tüzelőberendezési kiállítást rendez. A kiállítás főként azt a célt szolgálja, hogy a szakmabeli iparosok a tüzelő technikának legújabb vívmányaival megismerkedjenek. Különösen tekintettel lesz a kiállítás az elmaradt falusi és tanyai lakásfűtési viszonyokra, továbbá a közgazdasági és közegészségügyi érdekekre.

— **Adományok a kórház karácsonyára.** Derekegyházi uradalom 1.000.000 K, Detrich József jószágigazgató 200.000, Magyar Általános Takarékpénztár 200.000, Csongrádi járás főszolgabírája 100.000, Sándorfalva község 500.000, Dr Bód Árpád 100.000, Lepeg Emil 25.000, Gonzinger 15 ezer, Barcsai István, Molnár István, Boka János, N. N. 10—10.000, Orosz Vladimir 5.000, Mócz Kálmán 50.000, Dr Rablóczy Imre 25.000, Botos Ferenc 20.000, özv. Pekár Jánosné 20.000, Csongrádvármegye ivén: Dr Csörgő Károly, dr Kövér Imre, dr Panyik Tóth Demeter 50—50.000, Fuchs Andor, dr Vecseri Sándor, dr Matéffy Pál 30—50.000, dr Csöreg Gyula, Dósa Endre, Paul Antal, dr N. N. 10—10.000, Tóth János, Lakos Imre 5—5.000, dr Szeder Ferenc János 20 kgr 0-ás liszt, 1 drb pulyka. Fehér János 1 kanna tej. M. kir. csendőrség gyűjtő ivén: 67.300 korona.

* **Hegedűs V. utóda** készíti a legskizurelőbb fényképeket a Horváth M. utcában.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Szentes város polgármesterétől.
9264—1925. szám.

Hirdetmény.

A m. kir. belügyminiszternek 4700—1925. B. M. eln. számú korrendelete a lakosság összeírásáról.

Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 1925: XXVI. tc. (T.) rendelkezései azt a célt kívánják biztosítani, hogy az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzéke a lehető legteljesebben legyen, tehát egyelői kivétel nélkül belekerüljenek abba mindazok, akiket a választójog megillet viszont ne juthassanak abba olyanok, akiknek nincs választójoguk.

A választói névjegyzékek lehető tökéletességét kívánja biztosítani a T. 28. §-ának az a rendelkezése is, amely akként intézkedik, hogy a választók névjegyzékét minden ötödik évben teljesen újra kell összeállítani és hogy ezt közvetlenül megelőzően, de ettől teljesen függetlenül, az ország minden lakosságát pontosan össze kell írni.

A választói névjegyzék első új összeállításának az 1926. évben kell megtörténnie, a lakosság összeírását ennél fogva ezt közvetlen megelőzően, tehát a folyó év december hónapjában, a decem-

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabardin posztókendők, berlini- és tejkendők.

Függönykeimek, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkenudők, harisnyák. — Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és sifonok, zefírek és kanavászok.

E L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

ber 1-i állapotnak megfelelően kell foganatosítani. A fentieknek fogva a 4700 B. M. eln—1925. számú rendelet tartalmát közhírré tétel és ahhoz leendő alkalmazkodás végett a következőkben közlöm:

1. §-hoz. Az összeírásához szükséges (A minta) űrlapokat a városi tanács osztja szét és a szétosztástól számított 8 nap elteltével közegei útján, ugyancsak a városi tanács gondoskodik azok összegyűjtéséről.

Az űrlapoknak a ház lakói között való szétosztásáról, valamint a kitöltött összeíró lapoknak 8 napon belül való összegyűjtéséről a ház tulajdonosa vagy gondozója gondoskodik.

2. §-hoz. Minden külön lakásról külön összeíró lapot kell kitölteni és abba fel kell venni mindazokat, akik az illető lakásban állandóan laknak még ha az összeírás idején távol vannak is. Abban az esetben ha egy házában több lakás van, akkor a háztulajdonos lakását I., a hozzá legközelebb lakóé II. és így tovább kell megjelölni.

Állandó lakónak azt kell tekinteni akinek a lakásban van rendes alvóhelye, így albérlőket, ágybérlőket, cselédeket, általában akik abban a lakásban alszanak, össze kell írni. Ellenben a tanulás céljából más városban, állandóan távol levő egyéneket nem kell szüleik lakásán összeírni.

3. §-hoz. Az összeíró lapokat városokban a családfő akadályoztatása esetén helyette a család valamelyik tagja, vagy a családon kívül álló személy folti ki, de a helyettes a családfő akadályoztatásának az okát feltüntetni tartozik az összeírólapon.

Az összeírás szempontjából családfő az, aki a lakás felett rendelkezik. Kétes esetekben a legidősebb tag a családfő.

Katonai épület lakóit a parancsnok, más intézetek, internátus, menedékház stb. lakóit az intézet igazgatója vagy főnöke írja össze.

Összeírandók a tényleges szolgálatban álló katonák is.

4. §-hoz. Az aki az összeíró lapokat kitölti, büntetőjogi felelősség terhe alatt köteles az összeírás pontosságáról gondoskodni.

A pontos összeírás megköveteli, hogy az összeírásból senki, aki az illető lakásnak állandó lakója, ki ne maradjon, viszont ne legyen abban oly személy sem, aki nem állandóan ott lakik.

Az összeírás megkívánja továbbá, hogy a felvett adatok a pontosságuknak megfelelően. Az összeíró az adatok valódiságáért felelős és köteles a bementett adatok valódiságát, annak igazolását megkövetelni és a nem igazolt adatokat a megjegyzés rovatban megjelölni, — pl. az 5. és 6. rovatban adatok igazolatlanok.

Minden olyan lakóra vonatkozó adatot, aki 18. életévét betöltötte vagy 1925. december 31-ig

betölti, tehát az 1907. évben, vagy korábban születet külön sorba kell bevenni.

A lakásban lakó valamennyi 18. éven alul levő egyént az összeírólap erre szolgáló sorában szám és nem szerint összesítetten kell feltüntetni.

5. §-hoz. Az összeírás teljesítő személye felelős azért, hogy az összeírólapba mindazok felvétesenek, akik a lakásban laknak. Viszont olyanok ne vétnessenek fel, akik állandóan nem laknak, nem alszanak ott.

Nemcsak a bementő, de az összeíró is felelős, ha az adat valódiságának megállapítását elmulasztotta, vagy azoknak valótlanságáról egyenes tudomása volt.

A felelősség tudatának elismerése végett köteles az, aki az összeírólapot kitölti, az utolsó kitöltött sort aláhuzni,

az üresen maradt sorokat áthuzni, az összeírólap alján levő záradékot pedig kitölteni és saját kezűleg aláírni.

6. §-hoz. Ha valamely házban több lakás van a háztulajdonos, vagy a ház gondozója összegyűjti az összeíró lapokat, a lakások fekvése szerint pl. földszint, emelet stb. és valamennyit átvizsgálja, hogy nincs-e bennük olyan személy, akinek a házban nincs állandó lakása, vagy hogy benn foglaltatik-e az összes állandóan ott lakó és ha rendben találta az összeíró lapot, vagy azt helyesbítette az evégből kapott B. mintájú összesítő lapot kitölti és a B. mintán keresztben levő záradékot aláírja.

Az összegyűjtésről a városi tanács gondoskodik Nyomatékosan felhívom az összeírásra kötelezettek, hogy különös figyelemmel legyenek arra, miszerint csak egy összeíró ivben szerepeljenek.

8. §-hoz. Az összeíró lapoknak közzokirati jellegük van, amelyek tartalmának valódiságáért a törvényben megjelölt személyeket súlyos felelősség terheli. Ennek a felelősségnek sértetlenül megóvása megköveteli, hogy az összeíró lapok eredeti szövegén változtatás ne történjék, — tehát minden változtatás szigorúan tilos.

Az összeíró lapok hatálya 5 évig tart.
Szentes, 1925. december hó 14.

4390 Dr Négyesi polgármester.

JAKÓ MÁRIA
női kalap és kézimunka üzlete a Simkó házban.

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
uri-szabó **Kitűnő szabás!**

Üzlet: DOBRAI-HÁZ. Elsőrendű munka!

KARÁCSONYRA legalkalmasabb ajándékok

csokoládé és cukorka különlegességek, likörök, gyümölcs-pálinkák, rumok nagyválasztékban, legjobb minőségben zárt üvegekben és kímélve a legolcsóbb

Valódi rózsaburgonya kicsinyben és nagyban házhoz szállítva. **PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri köz.**

ÚJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ ÜZLET

Kovács Károly, Temető-u. 1. Saját készítésű festőruhákna való a lakásomon és piaci sátoromban kapható. E lapra hivatkozók árengedményben részesülnek. 4199

Eladó egy...
alatt.

alatt békebeli feke-
utca 13 szám
4226

alatt

Kiárusítás! Az összes raktáron lévő **kész női, férfi és gyermekcipőt** kiárusítom, azért ne mulassza el aki cipőt akar venni. **Sehol olyan olcsó, szép és jó cipőt nem vesz, mint nálam.** **KIRST FRIGYES (Kispiac-tér)**
Tessék sietni még a készlet tart.

Nemesített fajakvék nyersen és pörköltve, kitűnő zamatu teák, a legjobb gyártmányu csokoládék és cukorkák, valódi olaszrizsek, friss sajtok, konzervált halak, teavaj, délicsümölcsök és mindenféle fűszer, vegyiárúk, elsőrendű mosdó és házi szappanok legelőnyösebben szerezhetők be

Schultz István fűszerkereskedésében

a posta mellett.

Saját őrlésű szegedi édes nemes csemegé és félédes paprikaeladás nagyban és kicsinyben.

Diót, mákot, köleskását és babot minden mennyiségben vesznek. 4151

Cukrászok szives figyelmébe!

A karácsonyi ünnepekre szükséges **mogyoró belet, pörkölt amerikai mogyorót, prima minőségű erdélyi héjjasdiót, nagykereskedői áron beszerezhető**

Kántor Imre

déligyümölcskereskedő házánál.
Batthyány-utca 3. sz.

LUPTÁK és MOLNÁR

aranyéremmel kitüntetett **takaréktűzhely vállalata**

minden szakmába vágó lakatos munkát

autogénhegesztést

a nap bármely órájában

garanciával vállal.

IV. Sáfrány Mihály-utca 30. szám.

Mindenféle

férfi és fiu ruhát jól és olcsón készíttethet

Bajomi Utódánál

III. Zrínyi-utca 13. sz.

BUZÁT, ROZSOT

és mindennemű terményt napiáron vesz

LÁSZLÓ GYÖRGY

gabona és terménybevásárló irodája, Kossuth-utca 26. szám

(Volt Mezőgazdasági Bank épület.) Telefon: 114.

Ugyanott

KORPA

lisztiek és mindenféle örlemények kicsinyben és nagyban eladása. 4262

MEGNYILT! MEGNYILT!

BOKODY ISTVÁN

kézimunka előnyomdája,

ahol himzőmintákat, monogramokat esetleg rajz után is készít. 3928

III. Csillag-utca 1.

(Saját haz.)

Gazdasági gépek,

tűkőrcél ekék, háztartási zomancozott és öntött edények, tűzhelyek, tűzhely-öntvények, összes vasárúk, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerítés minden mértékben legolcsóbban beszerezhető. (4085)

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Benzin, autó-olaj és hengerolajok.

Cseléd elhelyező

intézet. (Mozi mellett.)

Legmegbízhatóbb férfi és nő cselédeket s egyéb alkalmazottakat 4289

Horváth László közvetít.

Asztalos műhelyemet

Alsóréti ujtelepről

Bércsényi-utca 75. sz.

alá helyeztem át.

Szolid, pontos munkákat

jutányos áron készítek.

LOVASS DÁNIEL asztalosmester.

Egy jó fiut tanulónak felveszek.

Füsti Molnár Istvánnál a Kaszinó vendéglőben

Abasári bor literje . . . 12.000 K
Tokajvidéki (Tálya) . . . 18.000 K
Nehéz édes 20.000 K
Ürmös 25.000 K

Különböző faj borok olcsón kaphatók. 4250

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és légszeszgyári koksz.

Deszka, épületfa, lécszindely, asbest pala, és hornyolt cserép. Nutfederes gyalult deszka.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.

Bok

női

Csilla

Mác

üzlet

Jó minőségű Szűrt bármilyen vid időn belül jó minden Szerszám és jav

Ma

a város bel

lakóhá

„TIS

Gazd. és Ipa

Szentes, II. ker.

A felsőpart

galle

darab

Játéka

karácso

„Verse

Kossut

Ruzs M

órás és éksze

Javítások

Raktáron van

asztali, ébren

kitelben, továb

arany, ezüst, m

áru: függő, gy

lékek stb. Chin

tartós kivitelben.

TÓTE

TOLDI-